A2KH2EI2

4.114 Yo duthavo oo eaivetar éva PARpe padag
mg = 0.4 kg mov kwveiton apdAnio. o€ KEKAMPLEVO ETIMESO
yoviag kAiong ¢ (ugp = 0,6 ko cvve = 0,8) xat to onoio
GEMVeOVETOL 6& ukiviito obpo palag M = 4,6 kg, &xovtog
EAGYIOTA TPV TIV KPODGT] KIVIJTIKT) EVEPYELX Kz=125001.
To cvoompdtmpe Tov dnpovpyeito epEaviCel pe 1o Ke-
Khapévo eninedo cuviehsoti) tpipig odicOnong u = 0,5.
Na vrroAoyicets:

o) To péTpo ™G TaxdTag Tov PANpaTog eAGy1oTo TPV T1) GUYKPOVGT] TOU HE TO COUN
uatog M,
B) to pETPO NG OPHTS TOV OVGCMUUTOROTOS AUEGHS pe‘rd TV Kpouon,
¥) T0 péy1oTo HYog b TO GTPEILD TG KPODENG GTO OT0I0 B0, QTAOEL TO CLGCOUATMCL.
Afvetat v emrdyovon g Papvmrog g = 10 m/s’,

24, Topo paleg M = 2,96 kg cuvyrkpoteiton

axivito emdvi o Asio Thiyo exinedo yovi- - (0=0)

ag KAiong @ = 30°. BMjpe paleg m = 40 g ’\ﬂ"‘

Kveital pe tayitte U, Topdiinia Tpog 1o

mAdyo eninedo pE QOPA MPOS TO. EXAVE KO

CONVOVETOL (KUPICio GTO KEVIPO TOU G-

TOg, 0TS AEtKoVILETHL OTO Simwhave oy,

Axpifog mpwv and v Kpodor, G@VOuHE

ghevbepo to copo va kKivnbel kol To cvocm-

HATOpe Tov dnovpyeital oxd Ty kpodorn olobaivel endve oto mhdyw eninedo

Kot x = 1,6 m ko okwnronogiton, No violoyicete:

. To pHETpo TG TayDTITUS TOU GUOCMUATOUNTOS GUEGHS LETA TV Kpoua).

B. To pétpo ¢ TayhTnTas Tov PAApatog akpifitag apy amd v Kpooar.

y- Tnv amdlelo g pnyoviKg EVEPYELNS TOL CUOTIATOS oo - BAYua sEouting e
KPOvoG.

Aivetar: g = 10 m/s’.



25. Mwpo, Eblvo, cvprayéc ifdtio palag .

M = 3 kg a@fivetar eAevBepo vo kv el amd

Béon A Aeiov mhayiov emmEdov yoviag Kiiong

@ = 30°. To xip@1io olcBaivel Katd piKog Tov

TAGy10V emmadoL Kot dtav eBaoel ot Ocon B

oconVoOVeTU axopeie oTo KEVIPo tou BAnua

natoc m = 0,5 kg, to onoio kiveitar mopaiin-

AQL PE TO ALY EMITESO LE POPE TTPOG TOL ETAL-

Vo, OTtm arsucovileTol oTo dimAovo oynpa.

Metd v Kpovor), T0 cLoCOPAT®H ToV TpokLITeL POGveL atr BEon A tov mAdylov

emmédov pue undeviky taydtne. Edv n kotakdpoen andcrocn tov Bécemv A kal B

givar h = 1,25 m, vo. vroloyioete:

a. To pétpo tng taydmntag tov Eviwvou Kifpotiov akpiPodg mpy cenvabel oe avtd to
pripa.

B. To pétpo g ToydTyTag Tov BApatog axpifdg pty arxd v Kpodor).

v. Tov pubud petafolns e KivnTikiig evépyelog Tov ovooopatdpatog 0,4 s peta
NV KpovaoT).

Aivetor: g = 10 m/s?,

,f%. Xe ampo pdalog m =4 ke, to onoio npepsi exdve oe oplidvno erinedo, ackeito
opilovtia &vapn F. O cuvisheonic tpifiig petafd obpatog ko emuidow sivan
u= 025 H alyefpixi T e opuic Ton GOULTOS CUVAPTNOTN HE TOV YPOVO HETO-
Bédietm omme aneikoviletal oto akdhovbdo oy,

p(kg m/s)

100 f----mnnes

5 10 15 20 . ta)

a. Na meprypéyers ta £i81 TV Kivijoewy 7oy EKTEAEL 1O odua

- N 3 )
p a: oxeﬁu’ioete O& ovotnua Babuoioynuévmy AEOVOV T Ypapixi TapacTH
YeBpuas tym g Stvapne F os SUVEPTNON pE ToV ¥pévo. 5

6. Na vmoloyicers 1o épyo g TPIBAC Kou to £
oty t, = 0 &mg ™ XPOVIKT oty t,=20s.
Aiveran: g = 10 m/s?,



5.18 IMTavw og Asio oplovTi- A d }
o tpanéll, ufroug d kot HYyoug A, ; g, b,

- . . £ _ i ‘—N - — m’i Y= "
Ppioketal éva obpa pdloac M = i m; m,

=8 kg. Tn ypovuai otrypry £ =0 1o i
cOpo dondtol og S0 KOPUATIO
pe paleg my KoL m; Y10 TS Omoisg 1-

.. My 1 , )
OXDEL — = —, WOV KIVOUVTOL GE -
m, 3

vtiBeteg katevdivoei. To koppdn palag m,, apod Stavdoet puikoc d; = 1,5 m, covevtd
™ XpoviKh oty f; = 0,5 s éva dhho odpo palag ms, To onoio Bpicrerar axivito oV a-
Kpn tov tpanelion. To 00 ohpate cLYKPODOVTHL KEVIPIKA KOl TANGTIKA KOl TO GUG-
COUATOPR OV dnpovpyeita Exel apdong petd ™y kpodon toydtnte icov LETPOL pE
™MV TaxdmTe 10U Koppatiod palag m; opéong petd t Sidoracn. To CLCOCMUOTMM
(m+m3) kar 1o cdpo palag m; extedodv opridvrie BoAt pe MV avricTaon Tov aépo ape-
Antéo kot @Tavouy tantdypova oto Edagpos. Na vaohoyicste:

o) TOL LETPO. TOV TAYVTITOV TOV )oppoTidV palag m Kot ms apEcns pETA T HLboTacT),
B) To pfkog d Tov Tpeneiio,

y¥) T pado ms, ’ N
8) to TAiKo TNG EVEPYELG OV anehevdepdvetar ad T S1GonaoT (Esucy) THOS TV 01O

AEL0L TNG PNYAVIKAG EVEPYELNG TOV GUOTHHATOE TV copdtov pateg m; ko m; efartiog

AAOGTIKNG KPOVONG (Eaxon)- ' | ’ ’
Eﬁmm 1 emréoven g Papvnrag g =10 m/s>. H didomacn KoL 1) KpoloT) Slupkovy o-

pentéo ypovo. Ta sodpota Hempovvra ONUELNKE OVTIKEIPEVOL,

NY2EI2



2K
4.114 a) Bxovps K, = ~mo? # of = -2

2 iy
2K,
N o= 1 we =250 m/s.
my

B) Ao tmqv A A.O. £yovps:
— o = 2 kg-m
Pasey = Paws. M M0, =p, W p. =100 ——

7) To ovooopbarona apfong Hetld TV Kpobdon £xet
Taxdmrap,. Eivae p, =(M + m o, 1 0, =20m/s
(1€rpo)

Mo MV Kivnon 1oV CLCCWUATOUATOS HETE TV KPOTH-

TF,=0 f| N =(m;+ M)g-ocovg | N=40N

Eivau T=uN W T=20N ko

LF, =(my + M)a § B, +T =(my, + M)a

b =(m-, + Mg -nue+ T
iy + M

H xivnon eivau opada emPpadovépsvn. Exovpe:

M a= 10 m/s’.

U=t —alt | O=p —aAt | Ar=2s5

Apu s=u‘-Ar—%a~Az’ n §=20m.
i

ZuverdS NU@ = ™% § Jtper =12 m.
5



S.18 @) Encdn my +mp =M xm’—"—z— = % LPOKDITTEL
"y -Zkg Koo m2=6kg

ARO iy AN.O. Eyoups:

0= muy —m,v, N v =3v3 (1)

Opms to Koppal palog 71 KIVODUEVO ue TOYOTNTA U,
SravidEL To pfiKog d) o xpovo 1. Apa: 4, = ul,

N ey =3m/s

Ard v (1) mpoxvmTel: ©; = 1 m/s

B) To KopuGtt palag 71; Kol TO CLCCOUATOHE EXTE-
Aovy opilovria Boir] and o idio twog Kol TEPTOLV
TavToYpove 6To £8ugog. Erxopsvmg Eexivioay v i-
S otryp. And autd copmepuivoOLPE GT1 T KOouua-
i pilag m, Kat 72 EPTOCAV TAVTOYPOVE STV Gxpr]
rov Tpanelion. Emopéveg eivon:

d=d,+d, W) d=d,+o,, 1 d=2m

¥) Ad iy A.A.O. yia TV TAaGTIKT Kpobon Exovus
mp = (m, + m, ), <UL EREDN v, = vz =~ 1 m/'s, TPOKL-
el mi; — 4 Kg.

1 i
3) Eivan E, = —muy +—myv; W E,, =127

.t
2

2
l A
Ko Em=-;-m,q’——2—(m,+m,)vf fi E_, =61
Emopévag Lo _
E-m

26.a. Ta eldn TV xivijoeov tov extelsi To oOpa sivo:

Na 0 <t<5 s, svBiypappm opera emrayvvopevn, ia 5 s < t < 10 s, sobbypappn opakn
xat e 10 s <t <20 s, svbdypapun opera emPBpaduvopsvn.

. To pérpo g tpifiie mov aokeitan oto oopa givar: T=puN=pumg /| T=10N.
Ma0<t<5s givon: zr:% i F—T=% § F- 10N=20kg'm/s # F=30N,

MaS<t<10s sivan zei—‘: i F~T=0 # F— 10N=0 § F=10N.

INa 10s <t < 20 s eivan: ZFz—i—‘:- M F—T=% n F-ION=<~10N 1 F=0.

H (nrodpevn ypagixi naphotacn aneikovileta

F(N)4
010 durhavd aypa. W—
20
¥. Zto ypovikd Suaompa 10 s <t <20 s n opun tov
10 e
COpaTog peTafdAieTor cOpQOVE pE T oYEon : .
p=200-10t, n ool yra t =t, = 12 s diver ¢ 3 19 20y

p, = 80 kg-m/s. Emopéva, eivat p, =mv, f| v, = L] n v, =20 m/s.
m



8. H ypuguai rapdotact) mg TaybmTag Tov ohUatos o cuvapTnaT pe Tov ypdvo,
aEOMOIMVTAS TN OYEcT L= P , anewoviletar oto Surhavo oyppa.
m
To epPadov The YPOUHOOKIXGHEVTIG REPLOYTS OTO Sas)d
dirypappa v = f{t) 1odta apBpnTixd pe ™ petotd- =
MO TOV 0OPaTog oTo Zpovikd didotua 0 <t < 20,

‘Eyovpe: Ax=(%-5-25+25-5+-§—-10-25)m |

’

i Ax=312,5 m. To épyo mg tpifiric eivar:
W, =-T:Ax | W,=-3125 1. And to Bedpnua Epyou - evépyelag EXOupE:
AK=EW § K - K_=W,+W, 1§ 0- 0=W +W, § W =3125).

24. a. And 1o Bedpnpa £pyou - EVEPYEINS Yitt TIV KiVIIOT) TOV CUCCOHATOUATOS £XOVHE:
AK =W 7 0-%(m+M)oi =—(m+M)gnue-x Wi v, =LRenue-x 1 v, =4 m/s.

B. And v A.A.O. Eovpe: Poy = Puewe 11 MW, +0=(m+M)v_ H v, =300m/s.

y. Eivau: E, =%mo§ —%(m+M)ui i E_=1776).

25. a. H pnyovici evépyewe tou Kifotiov ot didpkewa g kabddov tov exi Tov xAbyion

emuédon Swtnpeital ‘Exoope: E, = E 01 K, +U,=K;+U,
0 0-4-Mgb=-;—Mu2 +0 7| v=42gh 1§ v=5ms.

B. H piaviki) evépyeia Tov opocopatdpuatog ot didpxeia g avédov tov exi tov xAkyion
smmédov Siumpeitar. Exovpe: E, - =E 0 K+ Uy=K,+U,

il %(m+M)ui+0=0+(m+M)gh A v =y2gh W v, =5ms.
And ™y A.A.O, yi TV TAACTIKY KPOVGT) EXOVHE:

- ~ A ; m+M)uo_+Mv
Paw =Pz 1 MU, —~Mu=(m+M)v, 1 Uo=( )

N v, =65 m/s.
m

v. Ao tov Oepeladdn vOpo TG pYaviknig i v Gvodo 1oL CLOCOUATORATOS KPS T Dion
A, éyoope: ZF = (M+m)a 0 (M +m)gnpe = (M + m)a N a=gnue fq a=5m/s.
To pETpo ™S TayDTNTAS TOV ovoomuatOpatog At = 0,4 s ustd v xpodon eiva:

v _=vu_—aAt | v _=3ms.

O Onrovpevog pubuog siva gdlli ==2F v, =—(M+m)gnue-v, 1

K
£ wsags s
dt ’



